

81个上市苹果样品正在受检

市农安中心强化措施确保苹果质量安全

本报荣成11月4日讯(通讯员 杨波) 眼下正是全市苹果收获的季节,为提升农安监管成效,市农安中心加强对新上市苹果的管理,强化服务意识,保障农产品质量安全。

“荣成苹果”是荣成市地理标志产品之一,栽培历史

悠久。近年来,荣成大力发展规模化种植,打造现代苹果园区,果品品质、苹果产量都得到很大提升,主栽品种有红富士、嘎拉及小国光等,其中,通过绿色(有机)认证的有23家单位,荣成苹果向着绿色、高端的方向发展。

为保证苹果质量安全,

市农安办加强对上市苹果进行抽样检测。此次苹果抽检以各农安服务站为单位,对辖区内50亩以上苹果基地进行抽样,在确保遵守农药安全间隔期的基础上,工作人员在果园随机采摘不同地块的苹果样品,经负责人签字确认后现场进行封存标号,

完成样品采集。目前已抽检样品81个,已统一送往市检验检测中心进行定量检测,将第一时间获知检测结果。

此外,还加强对果园废弃物处理的监管。在苹果种植过程中,为使苹果品相好、着色均匀,普遍采用套袋方式处理,脱袋后还要再铺设

反光膜进行增色,造成果园果袋、反光膜等废弃物增多,严重污染环境,影响苹果品质。工作人员在检查过程中对此进行强宣传教育,引导种植户及时清理废弃物,严禁随意丢弃或乱堆乱放,不定期进行检查,切实维护好生态环境。

荣成开展出租客运市场专项整治

本报荣成11月4日讯(通讯员 高媛) 为进一步规范全市出租客运市场秩序,维护乘客的合法权益,连日来,荣成市交通运输局开展出租客运市场专项整治行动,加大对巡游出租车和网约车违章经营行为的查处力度。

近期,荣成市交通运输局结合群众举报线索,围绕城铁站、汽车站、哈理工、海职院、市区主干道、

商业街区等客流量大的重点路段和场所,多点多面联动开展整治工作,从严查处出租车拒载、绕道、强行拼客、不按规定使用计价器等违规经营行为,严查网约车出租车的资质、手续及站区候客等违法行为。

同时,还联合运管部门

和出租车公司不定期开展夜查行动,重点排查巡游出租车下午及夜间替班司机的从业资格证和服务聘用卡,坚决杜绝出租车各类违章运输行为。另外,将查处的出租车违章情况抄告给行业管理部门,通过出租车例会加强教育监管,并向市征信部门提报行业失信记录,进一步提升出租车司机群体遵纪守法意识和服务意识,确保行业秩序稳定。

本周共出动执法人员40余人次,检查出租车100余辆次,查处出租车违章3

起,重点区域客运秩序明显改善。下一步,荣成市交通运输局大队将继续加大整治和宣传力度,根据群众举报线索,强化对重点区域、各候客区及市区主干道等路检路查力度,并有针对性地开展错时检查。同时,希望广大市民和乘客积极参与,主动监督,对出租车违法违规行为进行积极举报,共同维护出租客运市场秩序。

速读

为提升“学习强国”学习平台的使用效果,近日,崖头街道南山社区党总支召开了“学习强国”学习平台工作推进会,对“学习强国”平台推广应用工作进行再安排、再部署。

杨钰莹
为切实做好秋冬季森林防火工作,日前,崂山街道组织专职防火队员开展森林防火演练,进一步提升森林防火能力水平。

周广庆
“爱心北斗星”公益团队立足社区,辐射全区,常态服务,是开展帮扶和关怀活动的前沿阵地。得润社区“爱心北斗星”公益团队倾情打造帮扶家庭暖心生日会,由7户爱心家庭每年为每户帮扶家庭举办一次暖心生日会,唱一首生日歌、送一束鲜花、送一块爱心蛋糕,让爱流动起来,让七星陪伴温暖帮扶家庭的心尖。

吕冰

干旱天气播种小麦记好五点关键技术

本报荣成11月4日讯(通讯员 张启全 曲丽) 今年天气干旱,土壤墒情不好,全市小麦播期普遍推迟,播种面积也较往年同期减少许多。目前,荣成市仍

有部分干旱地块,小麦迟迟未能播种,针对这种情况,农技人员下乡对农民小麦秋季晚播进行关键技术服务,以便打好小麦生长前期基础,确保苗全苗壮,为来

年小麦丰产做好准备。

为此,农技人员为农民支招,在播种时要全力抓好以下五点关键技术。一是,造墒播种,确保充分墒情播种;二是,小麦药剂

拌种;三是,山地旱地选抗旱品种,如鲁麦22、青丰一号等;四是,播量适当加大,原则上每亩不超过17.5kg;五是,播后镇压,保墒。



李海洋挺进“物理师放疗好计划大赛”复赛

本报荣成11月4日讯(通讯员 王伟伟) 日前,由癌症治疗解决方案的全球领导者瓦里安医疗强势打造的“2019首届中国物理师放疗好计划大赛”活动中,荣成市人民医院放疗科物理师李海洋挺进复赛。

本次好计划大赛分为大赛注册、全国海选赛、区域复赛及全国总决赛四个阶段。本次大赛面向全国各级医院,比赛病例由全国各大医院的专家教授所提供,参赛选手是来自全国各地放疗中心的优秀物理师。自6月1日以来,海选正式开启的三个月里,上千名物理师进行了一场没有硝烟的PK,经过激烈的角逐,李海洋物理师凭借扎实的技术脱颖而出,成为全国近百名复赛者之

一,顺利拿到区域复赛济南站入场券。

本次大赛结合了放疗的先进技术、放射物理的进展,是为物理师打造的一个充分展示自我的平台,对提升个人计划设计和优化水平,促进医学物理的发展,确保患者的治疗疗效,具有积极的推动作用,给癌症患者带来了更多福音。

在肿瘤的放射治疗中,医学物理师与放疗医师共同设计放射治疗方案,配合医师完成治疗计划,保障放疗设备的使用安全合理,并定期进行放疗设备的质控等工作,是开展肿瘤放射治疗工作的重要成员,对确保肿瘤的精确定位,治疗计划的精确设计和准确执行,起到了不可或缺的作用。

速读

日前,荣成市中医院持续推进主题教育活动,通过组织实地学习参观革命纪念馆和集中学习等方式,对照先辈先烈先进悟初心,坚持宗旨意识,坚守使命担当。

于佳佳
10月28日,威海市人大常委副主任丛培卿一行莅临荣成市中医院,就中医药事业发展现状进行了调研,指导中医药工作。

宋晓方
为提高全市超声诊疗水平,日前,荣成市人民医院举办了威海超声论坛学术会议,特别邀请了北京大学人民医院耿京教授、山东省医学影像学研究所滕建波教授、山东大学齐鲁医院

张萍教授等国内知名专家授课。

王伟伟
近日,荣成市人民医院以世界卒中日为契机,开展预防中风、远离卒中等为主题的健康讲座,咨询系列活动。

王伟伟
为了普及正确的基本救护知识和技能,在突发事件中争取“救命的黄金时刻”,日前,荣成市人民医院应急讲师许萌珊、唐永红应邀前往荣成市农机局,为职工们讲解常用的应急救护知识。

唐永红
日前,荣成市人民医院举办了威海市基层医疗机

构管理人员实践培训活动,从医院风险控制、党建行风建设、质量管理、院感防控、信息化建设、优质护理服务、文化建设等方面,对荣成市等10家基层医疗机构的主要负责人进行了培训。

王伟伟
10月26日,荣成市人民医院举办了威海市继续医学教育项目“第四届促进自然分娩临床热点研讨会”。此次培训为威海市产科医务人员带来了国内外自然分娩临床热点技术和前沿动态,对提升医务人员业务理论知识水平和临床医疗技术能力具有重要现实意义。

王伟伟